

---

## **По факту обнаружения тела несовершеннолетнего на берегу Татарского пролива в Невельском районе проводится проверка**

Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Невельск) по факту обнаружения на берегу Татарского пролива в районе с. Горнозаводск Невельского района тела 15-летнего подростка проводится проверка.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти несовершеннолетнего не представилось возможным, тело направлено на судебно-медицинское исследование.

В рамках проверки будут установлены обстоятельства произошедшего, а также приняты меры профилактики.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1595420>